



В Свердловской области завершено расследование уголовного дела о нарушении санитарно-эпидемиологических правил при подаче воды, повлекшем смерть 5 человек

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела о нарушении санитарно-эпидемиологических правил при подаче воды в систему горячего водоснабжения города Верхняя Пышма в период с 13 по 29 июля 2007 года, в результате которого произошло массовое заболевание жителей города болезнью легионеров в форме пневмонии и лихорадки и наступление смерти 5 граждан. Изначально уголовное дело было возбуждено по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам). В дальнейшем преступные действия виновных лиц были переквалифицированы на ч. 2 ст. 236 УК РФ – нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание и смерть пяти человек болезнью легионеров (легионеллез). В настоящее время предъявлено обвинение занимавшему в июле 2007 года должность главного инженера филиала открытого акционерного общества «ТГК-9» «Свердловские тепловые сети» Олегу Симановскому и главному инженеру закрытого акционерного общества «Управление тепловыми сетями» Виктору Ковязину. Уголовное дело направлено прокурору Свердловской области для утверждения обвинительного заключения.

10 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524230>